

SANTA CASA DE CARIDADE DE CANTAGALO

Fundado em 24 de abril de 1875

<u>Utilidade Pública Estadual - : - Lei nº 5996 de 05/12/67</u>

PROCESSO DE COTAÇÃO- nº 168/2025

OBJETO: A SANTA CASA DE CARIDADE DE CANTAGALO comunica a

abertura de processo de cotação de fornecimento dos itens descritos em

Planilha de Cotação abaixo, a fim de atender às necessidades do HOSPITAL

DO CANCER E DO CORAÇÃO – HCCOR.

- DIETA ENTERAL+SUPLEMENTAR HCCOR.

Critério de Julgamento: Menor preço, desde que atendidas as

especificações técnicas e documentação necessária.

Data, Hora e Local da entrega das propostas: As propostas deverão ser

entregues preenchidas, carimbadas e assinadas a partir da presente data e

até 24/06/2025, às 13:00 horas, através de e-mail enviado para

hccor.sgo.compras@gmail.com ou através de proposta escrita, entregue

na sede administrativa da Santa Casa de Caridade de Cantagalo, situada na

Estrada dos Menezes, nº 850 – Sala 1109, Alcântara, São Gonçalo/RJ.

Dúvidas a respeito do presente processo poderão ser esclarecidas através

do e-mail: hccor.sgo.compras@gmail.com

Rio de Janeiro, 18/06/2025

SANTA CASA DE CARIDADE DE CANTAGALO

E-mail: hcgalo@gmail.com